

Vážení rodiče,

právě jste obdrželi rozhodnutí o nepřijetí Vašeho dítěte do mateřské školy. Při zápisu do školky bylo podáno celkem 104 žádosti a přijato mohlo být pouze 25 dětí, pod čarou zůstalo 50 dětí, které k 1. 9. 2012 dovrší minimálně 3 let. Mnozí z Vás se tak dostávají do komplikované situací.

Zástupci obce Psáry, ředitelka školy a naše občanské sdružení Rodinné centrum Domeček si uvědomujeme naléhavou nutnost řešit nedostatečnou kapacitu školských zařízení v naší obci a spojenými silami pracujeme na koncepčním řešení. Ovšem koncepční řešení je otázkou dlouhodobou a nyní stojíme před krizovou situací, která, alespoň z pohledů rodičů nepřijatých dětí, nesnese odkladu – proto si vám dovoluujeme nabídnout pro školní rok 2012/2012 alternativní možnost:

Klub KLUBÍČKO

- Náplň:** prostor pro setkání s vrstevníky, rozvoj fyzických, intelektuálních i psychosociálních dovedností, pohybové, výtvarné a hudební aktivity, pravidelný pobyt na čerstvém vzduchu
- Personální zajištění:** s dětmi pracují kvalifikované pečovatelky
- Provozní doba:** celodenní 7,00 až 16,30 na adrese Pražská 137, Psáry (OÚ)
dopolední 8,00 až 12,30 na adrese Spojovací 600, Dolní Jirčany (Domeček)
- Cena:** celodenní docházka – 2.700,- Kč rodiče (+ 700,- Kč příspěvek od obce)
dopolední docházka – 1.900,- Kč rodiče (+ 500,- Kč příspěvek od obce)

Klubíčko je určeno pro celkem 32 dětí, které nemohly být přijaty do školky na Štědříku. 30 míst v Klubíčku je nabízeno dětem v pořadí, jak se umístily pod čarou. 2 místa jsou obsazována dětmi z rodin, které se nalézají v tíživé sociální situaci, a to na základě posouzení sociální komisí obce Psáry. Vzhledem k velkému počtu dětí starších tří let a nedostačující kapacitě míst žádáme rodiče, aby pečlivě zvážili, zda si jejich životní situace vyžaduje, aby dítě využívalo celodenní docházku, či zda je možné dítě přihlásit na polodenní docházku a případně některá odpoledne v týdnu řešit návštěvou odpoledních kroužků, které bude RC Domeček od října opět nabízet. Naším primárním cílem je zajistit dětem možnost vzdělávání mezi vrstevníky, nikoli pouhé hlídání dětí pracujícím rodičům, ale uvědomujeme si, že právě nutnost vrátit se po rodičovském volnu do zaměstnání dostává mnohé rodiny do kritické situace. Proto apelujeme na vzájemnou solidaritu!

Vzhledem k umístění Vašeho dítěte v pořadníku nepřijatých Vám nabízíme místo v Klubíčku. Máte-li o místo zájem, potvrďte ho do čtvrtka 10. 5. 2012 emailem na adresu betakova@psary.cz Pokud svůj zájem do uvedeného data nepotvrdíte, budete automaticky vyřazeni z evidence. Email musí obsahovat jméno a příjmení dítěte, jméno zákonného zástupce a informaci, zda preferujete celodenní či dopolední docházku.




Milan Vácha
starosta

Základní škola a Mateřská škola Psáry
okres Praha-západ
Dolní Jirčany, Hlavní 12
252 44 Psáry
IČ: 708 40 512


Mgr. Irena Vejsadová
ředitelka školy

Rodinné centrum Dolní Jirčany, o.s.
Spojovací 600, 252 44 Psáry
tel.: 773 097 777
IČO: 28560426


Mgr. Martina Běťáková
předsedkyně RC Domeček